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Пример 8 

 

1) Решить систему по формулам Крамера. Сделать проверку. 
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Решение: Решим систему по формулам Крамера: 
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 , значит, система имеет единственное решение. 
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Ответ: 
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Проверка: Подставим найденное решение в левую часть каждого уравнения 

системы 

1) 23
13

299

13

61

13

238

13

61

13

34
7   

 

2) 1
13

13

13

183

13

170

13

61
3

13

34
5   

 

Получены соответствующие правые части, таким образом, решение найдено верно. 
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Пример 10 

 

Решить систему по формулам Крамера.   
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Решение: Решим систему по формулам Крамера. 
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      03216843661024432022  , значит, система имеет 

единственное решение. 

 

      16062258361745681832022

517

19

217

49
3

25

41
2

2517

419

132





















xD
 

 

5
32

160


D

D
x x  

 

      9620561725434244268182

176

92

26

42
2

217

49
2

2176

492

122









yD
 

 

3
32

96


D

D
y

y
 

 

      32326012461025434345172

56

12
2

176

92
3

175

91
2

1756

912

232














zD
 

 

1
32

32


D

D
z z  

 

Ответ: 1,3,5  zyx . 
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Пример 12 

 

Решить систему с помощью обратной матрицы.   
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Решение: Запишем систему в матричной форме:  

bAX  , где  
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Решение уравнения ищем в виде bAX 1  

 

Обратную матрицу найдем по формуле: 

TA
A

A *
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

, где TA*  – транспонированная матрица алгебраических дополнений 

соответствующих элементов матрицы A . 
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M –матрица миноров соответствующих элементов матрицы A . 
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*A  – матрица алгебраических дополнений. 

























8816

10228

11118

*

TA  – транспонированная матрица алгебраических дополнений. 

 

Таким образом:  
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Ответ: 1,3,5  zyx  
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